



# Об активных и пассивных коммунистах в политической учебе

Кружок по изучению истории ВКП(б), которому руководит начальник технического отдела тов. Карлов, начал свою работу 3 декабря 1946 года. За прошедший период в кружке было проведено 3 занятия, в которых коммунисты изучили три главы Краткого курса истории ВКП(б). Руководителем кружка тов. Карлов к каждому занятию хорошо готовится и глубоко разбирается в изучаемый материал в своих лекциях.

Ряд слушателей кружка, как то: т.т. Капустин, Белин, Филимонов, Шуйнов, Буянов, Зябин не только регулярно посещают занятия, но и активно участвуют в проводимых пропагандистом обеседованиях. Так, например, на занятии 12 марта коммунист тов. Буянов хорошо раскрыл обстановку в России в период Русско-Японской войны 1904 года, тов. Зябин глубоко вложил в причины этой войны и ее ход, а

тов. Шуйнов подробно раскрыл о первой русской революции 1905 года.

Недостатком в работе кружка является то, что по инициативе некоторых секретарей заводских партийных организаций посещают занятия коммунисты не знания в кружке не превращает 60 процентов, а 12 марта присутствовало только 6 человек из 20.

Систематически не посещают занятия кружка т.т. Червогорский из гаража, Колесов из электростанции, Савдолов из отдела снабжения, Королев из электрощита и некоторые другие коммунисты. Однако секретаря этих партийных организаций т.т. Жданов, Севятовичи пытаются привлечь к занятиям членами ВКП(б) их коммунистами и до сих пор должных мер к ним не принимают.

Такое положение в дальнейшем истерпимо.

**В. Занин,**  
инструктор парткома завода.



При Кузнецком МТС Увечского района. Кубышевской области работает партийная школа, в которой занимается коммунисты из ряда партийных организаций.

На занятии инструктор ВКП(б) Л. И. Гуляков проводит обсервацию занятию по учебнику по плану.

Фото В. Старцева.

На ролевые консультации тов. Соколов знает учет, с указанием места и с кем проводится консультация, как уславляет коммунист изучаемый материал и какими ему требуются вопросы.

К проведению консультаций тов. Соколов тщательно готовится. Сам си stesso изучает труд Ленина «Что такое?» О том как проводить консультации по истории ВКП(б) тов. Соколов был на беседе у пропагандиста горкома партия тов. Чаувиной.

**П. Юдин.**

# Помогает коммунистам изучать историю ВКП(б)

Член партии Иван Сергеевич Соколов партию задал учредить консультантов по истории ВКП(б), изучающих историю ВКП(б). По инициативе этого комитета тов. Соколов немедленно приступил к изучению этой науки.

В конце января текущего года консультантом была проведена беседа с коммунистами шихтовского завода, изучающими Краткий курс истории ВКП(б). На этой беседе присутствовало 17 человек из 14-го Союзного раскваса членами и консультантами так же пользовались Краткий курс истории ВКП(б) при изучении и как составлять конспект. По инициативе тов. Соколов в этом же расквасе проводил беседу с членами и консультантами. В дальнейшем тов. Соколов стал регулярно, по составленному им плану, проводить индивидуальную и групповую консультации с коммунистами. С февраля по 10 марта было проведено 11 консультаций по изучению истории ВКП(б) 14 коммунистам. У них тов. Соколов выяснил, что преимущественно изучают материал Краткого курса истории ВКП(б). Но некоторые вопросы тов. Соколов всерьезные отсылает. Некоторые товарищи не доверялись тогда им консультанты приглашал, сами же к нему катят за консультацию. Так, 9 марта член ВКП(б) тов. Резван пришел к тов. Соколову выяснить следующие вопросы: как первого февраля возникло вероисполнение право, что из себя представляла крымская война, что решение 1-й с'еза РСДРП и его значение.

В результате этих бесед в 1930-41 гг. больше была чьясь работа, привлекшая жителей Выксунского района. Из них видно, что преимущественно рабочих и служащих в значительной степени обеспокоивало войнами и аграрными трудностями города, то представляло собою в городе должно быть существование и аграрных сраж.

С этой целью земский отдел Горисполкома обратился с прось-

# Мой опыт в получении хорошего урожая картофеля

## Огородники четкому я занимаюсь уже несколько лет, при чем в последние годы урожай картофеля с площади 0,65 гектара получаю от 18 до 22 мешков.

Такого урожая я добился благодаря старательной подготовке семян к посеву и хорошему удобрением почвы.

Прежде всего каждому огороднику необходимо позаботиться о подготовке качественного картофеля. Для этого я ежегодно еще зимой, из всего имеющегося в наличии картофеля отбираю вполне здоровые клубни размером от куриного желтка до куриного яйца и храню этот картофель в мешочной материи. При отборе картофеля из мешка необходимо обращать внимание на его качество. Так, например, клубни с гнилью или отсыреть не следует, ибо они малоурожайные и не вкусные при употреблении их в пищу.

Практика показывает, что очень важным удобрением для картофеля является обыкновенная лесная древесная зола, которую я собираю в течение сезона в саду и хранию до посадки картофеля в сухом виде, так как аммиачная зола теряет свои качественные свойства.

Золу можно употреблять как во время посева, так и

в момент озучивания картофеля.

При посадке картофеля я кладу большую горсть золы в лунку, в которую, после тщательного перемишивания золью с землей, кладу подготовленный картофель и выкладываю земля. Перед озучиванием картофеля, золу посылаю вокруг растения.

Посадку картофеля нужно производить очень тщательно не жалея на это затрачивать лишнее время, что безусловно оправдывается. На ровной почве не годятся саженцы картофеля поперечными рядами до пятикратной проволочки или шпательной проволочки. При таком способе посадки картофеля необходимо соблюдать определенное расстояние между рядами и лунками в рядах, необходимо соблюдать расстояние между рядами в лунках. Для различных сортов картофеля поочередные ряды должны быть разными, о чем подробно рассказано в руководстве по огородам картофеля. Я обычно сажаю картофель в ряды: торф, золу, торф, россыпь, указанным способом, выдерживая расстояние в рядах 0,64 метра и между рядами от 0,8 до 0,85 метра.

Д. Билибин,  
работник отдела организации труда завода.

# Каждой рабочей семье — приусадебный сад

В результате зимних морозов 1930-41 гг. больная чьясь работа, привлекшая жителей Выксунского района. Из них видно, что преимущественно рабочих и служащих в значительной степени обеспокоивало войнами и аграрными трудностями города, то представляло собою в городе должно быть существование и аграрных сраж.

С этой целью земский отдел Горисполкома обратился с прось-

бой в соответствующие областные учреждения об отпуске для рабочих и служащих города складского, лесного, коммунального и городского хозяйства, который будет получать осенью.

Рабочие и служащие предприятий в уреческом районе, в том числе металлургического завода и лесостроительного завода, являющиеся получателями отпуска, сели, сады, вышки, сиреневые, крыжовник, яблони и земляники доминируют 1 мая поехать в огородахую комиссию агропрофинансового на месту работы с указанием количества необходимой посадочного материала, который будет получать осенью.

Проблематичность стоимости посадочного материала за зиму составляет:

- Яблони двух лет — 8 рублей
- Вишня двух лет — 10 рублей
- Слива двух лет — 8 рублей
- Спородия двух лет — 8 рублей
- Сирень двух лет — 8 руб. 50 коп.
- Крыжовник двух лет — 8 руб. 50 коп.
- Малина — 25 коп.
- Смородина — 25 коп.

Мальма — 25 коп. и вишня — 10 коп.

Прием заказов в горисполком по производству посадочного материала в продолжении всего рабочего года.

Получив заказы, справки по садоводству можно получить в горисполком в жилищный отдел и в лесхоз.

Отметить стоимость заказа при получении посадочного материала.

**А. Дьянов,**  
зам. горисполкома.

# Как готовить семена картофеля к его посадке

Для посадки картофеля следует отбирать клубни весом в 40—60 граммов каждый. Их в одном килограмме встречается 18—25 штук. Этим количеством можно засеять 6—8 погонных метров. При недостатке такого размера клубней можно пользоваться мелкими клубнями весом в 20—25 граммов, которых в килограмме 40—50 штук, их хватит для посадки на 10—15 погонных метров.

Перед посадкой семян картофеля надо обязательно проинвентарить, то есть проинвентарить. Крупные клубни весом более 60 граммов надо закладывать в ящики для 30—40 дней до посадки. В девять посадку эти клубни надо разрезать на части так, чтобы на каждой из них было два-три ростка, кото-

рые при посадке не допускают повреждений. Яровые семена укоротят развитие картофеля и повышают урожайность.

При недостатке семенного картофеля, хорошие результаты дает использование клубней, которые заготовляются в течение зной зимы, а так же за неделю до посадки следующим образом. С крупных клубней весом 40—50 граммов арестовать верхнюю часть 2—3 глазками, толщиной не менее 6 см сантиметра жестко от грязи и весом от 7 до 15 граммов. Срезавшие верхушки и течение 5—6 дней должны лежать в ящиках в 5—6 сантиметрах в прохладном помещении при температуре в 2—5 градусов тепла, чтобы пожелтели среза, поселились корочки. После этого срезать

зубки складываются в ящики или корзины слоями в 25 см сантиметром, при этом надо беречь верхушки от подмораживания и от излишнего тепла, чтобы они не выжили. Лучшие всего верхушки перекачать песком или сухой землей. За 15—20 дней до посадки верхушки кладут на проветривание (проветривание) во влажные опилки или песок. Зготовленные таким способом верхушки будут более высокого урожая, чем мелкие целые клубни. От одной верхушки вырастет 4—5 крупных клубней картофеля.

Таким способом разрезанные клубни и верхушки картофеля производят опытовому посадку в прошлом году домохозяйка Е. Ф. Тарканова за своей урожайностью и хороша участна в аэродром тр. Магара и

# Борьба с вредителями картофеля

Вредители картофеля являются серьезной проблемой для огородников. Борьба с ними требует тщательного наблюдения и своевременных действий. Важно использовать различные методы, включая механические и химические средства, чтобы защитить урожай.

Посадку картофеля в щельных областях 6—10 метров. Мелкие клубни, резанные части и верхушки надо сажать на глубину 6—8 сантиметров и обязательно вверх глазами.

**Ф. Лобанов,**  
председатель огородной комиссии при заводе.

# Вредители картофеля

Вредители картофеля являются серьезной проблемой для огородников. Борьба с ними требует тщательного наблюдения и своевременных действий. Важно использовать различные методы, включая механические и химические средства, чтобы защитить урожай.